
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 239 del 17/10/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COMUNE DI ROSÀ C/SCALCO ALEX - TRIBUNALE C. P. DI 
BASSANO DEL GRAPPA - SENTENZA N. 31/06. PRESA D'ATTO E 
DETERMINAZIONI.-

     L'anno duemilasei, addì diciassette del mese di  ottobre, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COMUNE DI ROSÀ C/SCALCO ALEX - TRIBUNALE C. P. DI BASSANO DEL 
GRAPPA - SENTENZA N. 31/06. PRESA D'ATTO E DETERMINAZIONI.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la sentenza n. 31/2006 del Tribunale Civile e Penale di Bassano del Grappa del 

19.06.2006, notificata il 10.10.2006, che ha condannato il Comune di Rosà alla rifusione delle 

spese processuali in favore della controparte;

Visto il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di incaricare il responsabile dell'ufficio legale e contratti, ribadite le ragioni descritte in 

narrativa, per la refusione al Sig. Scalco Alex, con riserva di appello,  delle spese di giudizio 

come da sentenza n. 31/06 del Tribunale di Bassano del Grappa, impregiudicati comunque i 

motivi di appello per il Comune di Rosà.-

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  20 ottobre 2006

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE
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OGGETTO: INCARICO DI ASSISTENZA LEGALE PER LA STESURA DEL PIANO 
AMBIENTALE.-

     L'anno duemilasei, addì diciassette del mese di  ottobre, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : INCARICO DI ASSISTENZA LEGALE PER LA STESURA DEL PIANO 
AMBIENTALE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- di affidare all'avv. Roberto Battaglini di Bassano del Grappa l'incarico di assistenza legale 

all'Ufficio Urbanistica del Comune di Rosà per la stesura del Piano Ambientale, con una spesa 

preventivata dal medesimo di  € 3.000.= oltre accessori di legge;

2- di liquidare la somma in due rate di pari importo, la prima all'adozione dello strumento 

attuativo da parte della Giunta Comunale ed il saldo all'approvazione da parte del Consiglio;

3- di demandare al responsabile dell'ufficio legale e contratti per l'adozione di tutti gli atti 

necessari conseguenti al presente provvedimento.

******

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  20 ottobre 2006

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


